

Тел-р-студия
"На Юго-Западе"
н/р. В. Грешковича

Москва

Гастроли
за
рубежом

ПЕРВЫЕ ГАСТРОЛИ

Артисты театра-студии «На Юго-Западе» уехали на гастроли в ПНР.

Сегодня во Вроцлаве открывается традиционный Международный осенний фестиваль любительских театральных коллективов «Открытый театр». Руководит им Союз польских студентов. Двадцать театральных коллективов из разных стран примут участие в этом фестивале, нынешний девиз которого «Ответственность художника за будущее поколения». Центральным местом, где пройдут представления, станет сцена театра «Каламбур». Здесь артисты покажут спектакли, фильмы, выставки рисунков.

Вот что рассказал корреспонденту «ВМ» главный режиссер театра «На Юго-Западе» Валерий Белякович:

— Мы покажем во Вроцлаве «Дракона» Е. Шварца. Во-первых, пьеса эта хорошо известна на Западе, во-вторых, она отвечает девизу фестиваля, а главное — вечно современна. Нам предстоит сыграть перед польскими зрителями три спектакля. Помимо этого будем участвовать во всех мероприятиях фестиваля. А их, согласно программе, очень много. Это и встречи с коллегами, и обсуждения, конференции, бесплатные представления для жителей города. Для нашего театра это будет первая встреча с польским зрителем.

28 СЕН 1987

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА
г. Москва